



逃税35万元 海淘代购获刑18个月

随着奢侈品“降价潮”的到来，海淘越来越成为一件高风险低利润的营生，买手们稍有不慎，就有可能踩进“走私”的雷区。

最近，海曙一家箱包店的店主就因为代购，2年逃税35万余元，被宁波中院以走私普通货物罪判刑。

记者 胡珊

杨某30多岁，苍南人。2009年他在海曙开了家箱包店。

他发现，对于经济发达的宁波，PRADA、LV、Chanel这些奢侈品包包，远比国内的一些品牌好做。从2011年8月开始，杨某便涉足代购。

他找了一些经常出国的商务人士、留学生，支付给对方一笔“代购费”，让他们在国外帮忙购买奢侈品的时下新品。

因为买手们在出入境时走的都是无申报通道，杨某店里的奢侈品售价比其他专卖店要便宜不少。他的生意也渐成规模，每个月平均成交10单以上，不到2年已经卖出了290件货物。

2013年5月21日，杨某的“买手”之一黄某从韩国旅游回来，入境时因随身

携带了5个prada的手提包，远远超过了法律规定应该申报的金额被海关拦下。

得知黄某海关被查后，杨某给他发短信，要他一口咬定这些包包都是用来自用的。

不料，这些短信反而成了证明两人关系的证据。宁波机场海关缉私分局随后搜查了杨某的箱包店，除了在店里发现了3个MIUMIU钥匙包外，还发现了一张货品登记表，那是杨某跟他的买手之间的“对账单”，里面详细记录着“买手”们帮他代购的信息。

同日，杨某因涉嫌走私普通货物罪被缉私局取保候审。

经过鉴定，杨某走私的奢侈品包包完税价格是120多万元，他偷逃税款达35万余元。

今年2月，杨某被宁波

市检察院起诉到宁波中院，中院以走私普通货物罪判处他有期徒刑1年半，缓刑2

相关链接

空姐海淘逃税100万元被判刑11年

海南航空公司的空姐李某离职后，和男友在淘宝上开了一家网店，销售化妆品，她多次大量携带从韩国免税店购买的化妆品入境而未申报，偷逃税款高达113万余元。李某因此被北京市二中院一审判处有期徒刑11年，罚金50万元。

李某的案子判决后，引发了很多经常在境外购物的“海淘”一族的担忧，害怕因购物误触刑法。对此，海关方面解释，携带自用物品入境5000元以下的可免税，如

果是邮寄入境的话，应缴税在50元以下的可以免税。但海关方面同时强调，我国对入境的商品区别为物品和货品两个概念，海外代购属于后者，对于货物，无论价值多少，都要照章纳税。

另外，根据法律规定，走私货物、物品偷逃应缴税额在50万元以上的，处10年以上有期徒刑或者无期徒刑，并处偷逃应缴税额一倍以上五倍以下罚金或者没收财产。情节特别严重的，还可以处无期徒刑或者死刑，并处没收财产。

《塑料造粒黑作坊把池塘都染白了》后续

4家黑作坊被取缔

5月26日，本报报道了周家浦自然村的4家废塑料回收造粒黑作坊污染周边环境的情况，这引起了鄞州区环保部门的高度重视。昨天上午，鄞州区环境监察大队联合有关部门依法取缔了这4家黑作坊，并查封扣押了部分生产设备。

昨天上午，记者跟随执法人员首先来到了上游河边的那家黑作坊。在狭长的厂区内，一些废塑料都已经用塑料袋包了起来。见执法人员过来，工人纷纷表示已经不再生产了。

果然，里面的生产设备已经被搬空了。而这间厂房就是记者上次来看到的冒着黑烟的那间。

执法人员当即给这个黑作坊下达了查封决定书，并在用电设施上，贴上了封条。

随后，执法人员来到了村民反映最大、污染最为严重的那家黑作坊。不过，这里已经人去楼空，本来就堆放在大棚边的水泥尼龙包装



袋也不见了，那条造粒生产线也被搬走，只有那条清洗废塑料的水槽还在。

另外两个黑作坊同样被查封。

按照相关规定，那个已经被污染的小池塘，以及黑作坊周边的环境必须由当事人来清理并恢复。但鉴于有些当事人已经联系不上了，因此市环保促进会建议当地政府进行清理，并恢复原来的生态环境。记者 林伟

撞伤拾荒老太 送医途中遗弃

前天上午9点半左右，市民王女士在天童北路与嵩江路口附近下公交车时，突然看到东黄桥边的机动车道上，一名五六十岁的老太在地上爬行。这是怎么回事？

老太仰着身子，用屁股坐地上慢慢向前挪。好心的902路公交车司机将其抱到路边非机动车道上，她又慢慢爬到机动车道上。

王女士赶紧上前仔细询问，才知道她是被人骑车撞了，又被带来丢在附近路边草地上。王女士马上报了警。

民警赶到现场，将受伤老太送至附近医院救治。经

医生诊断，她右侧手臂严重骨折，初步医疗费用4万多元。

据受伤老太说，她姓王，今年61岁，外地人，平时在附近一带拾荒。当天早上，她一边推着手推车，一边在嵩江路上翻捣沿途垃圾桶，不想突然被身后一辆电动车撞在腰部，重重摔倒在地。

骑车的是一名年轻男子。对方将她扶起，让她坐上电动车后座，说是要送她去医院。可让王老太意想不到的，电动车骑到和邦大厦路口附近，那男子竟将她遗弃在路边草地上，独自骑车溜走了。

民警随后调取路口监控进行排查，并很快锁定了嫌疑对象。

昨天早上，民警在广德湖北路与四明西路路口设卡发现了嫌疑人，将其抓获归案。

经查，该男子姓郭，23岁，安徽阜阳人，暂住在董山西路的一处临时房。

据郭某交代，前天上午，他骑电动自行车从家里出发，准备到和邦大厦去逛一下。8点45分，当他骑行到嵩江中路三益制衣厂门口附近时，一不注意将一名拾荒老太太撞倒。

郭某本打算将老太太送

到附近医院，可是走在半路上，老太一路嚷嚷这里疼、那里痛的，郭某身上只有几十元钱，想想去给老太看病要花很多钱，于是就动起了歪脑筋。

郭某将受伤老太带到天童北路嵩江路口南侧300米处的东黄桥附近，把老太骗了下来，遗弃在路边草地上，随后扬长而去，并悄悄跑回了家中躲藏。

目前，郭某因驾驶机动车辆肇事逃逸，已被警方依法处以行政拘留15天，同时还将因此承担事故全责。

记者 张始富
通讯员 朱忠义

拿着哥哥的身份证肆无忌惮

昨天晚上8点多，当民警在网吧找到张某时，熬了一个通宵的他还沉沉睡着。见到民警，张某有点意外：自己明明用的是别人的身份证，怎么还会被查到呢？

5月26日晚上，张某在云龙荻江村的一家网吧上网。临走前，见网管趴在桌上睡觉，手机和烟就随手放在桌上，张某心痒痒，趁没人留意，就将一部苹果5S手机揣入自己的口袋。

得手后，张某照旧该吃吃该睡睡。如此肆无忌惮，是因为他上网时登记的并不是本人的身份证，而是他在

上虞打工的哥哥的身份证。

张某没有料到的是，民警在接到手机失窃的报警后，调取了网吧的监控视频，并很快发现行窃的人跟登记的身份证并非同一人。如果张某低调一些，或许民警想要找到他还得费点周折。只是他照旧拿着哥哥的身份证在各大网吧进出，因此其行踪很快被民警找到。

因张某未满18周岁，且认罪态度还不错，警方最终对其处以拘留不执行。

通讯员 徐秋瑾
记者 石承承

东南商报阳光便民服务行动走进江东东柳坊社区

本周六，手机贴膜、口腔健康咨询、眼镜清洗、旅游特惠线路等服务项目邀你来体验

5月30日，东南商报阳光便民服务活动将走进江东东柳坊街道东柳坊社区。参与本次活动的爱心企业有牙博士口腔医院、宝岛眼镜、宁波奥雷士洁具有限公司、苏宁(中山东路店)、浙江飞扬国际旅游集团有限公司。

王巧艳/文

义诊进社区健康送居民

在健康咨询服务方面，本次活动邀请到牙博士口腔医院的医生为社区居民提供血糖血压测量、牙齿缺失、牙列不齐、牙周炎症等各类牙齿问题咨询。当天义诊专家有口腔医师郝义生，擅长牙齿种植、牙周整形。口腔医师万燕安，擅长

重度牙体缺损修复、牙齿矫正等，尤其在口腔美学修复领域积累了极其丰富的临床经验和大量案例。

贴心服务送到居民家门口

除了以上公益活动外，商报阳光便民服务活动也带来丰富的惠民活动。比如苏宁(中山东路店)提供免费手机贴膜服务，现场下载

苏宁易购app免费领加多宝凉茶，超市粮油半价促销，送货上门。浙江飞扬国际旅游集团有限公司现场招募老班长，“让中老年朋友花较少的钱游遍世界”，现场扫描二维码赠送望远镜和便签本。

当然了，特色服务不止这些，宝岛眼镜将携专业设备、专业人员进小区上门服务，提供免费清洗、调整、维修眼镜服务。宁波奥雷士洁具有限公

司提供免费水龙头漏水检测及水龙头投常规保养，现场预约限20名，先到先得。凡使用奥雷士洁具用户，当天检测无需预约。不需要漂洋过海家门口为您展示能冲水，能烘干，甚至还能按摩的智能马桶盖。

活动时间：5月30日(周六9:00-16:00)

活动地点：江东东柳坊街道

东柳坊社区文化广场

